

РАСТИМ ПАТРИОТОВ

ВЛИЛИСЬ В РЯДЫ ЮНАРМИИ...



Торжественная церемония посвящения школьников в юнармейцы состоялась в Центре культуры и досуга с. Ламское. Учащиеся 3-4 классов Ламской средней школы по-праздничному одетые, взволнованные и гордые, одновременно дали клятву на верность Отечеству и юнармейскому братству.

В церемонии приняли участие почётные гости — военный комиссар Становлянского района Александра Алексанян, начальник отдела образования Ирина Епифанова, начальник регионального отде-

ления «ДОСААФ» Сергей Лаухин, директор центра дополнительного образования детей Наталья Трунова, методист центра дополнительного образования детей Наталья Сидоркова.

Произнося слова присяги, ребята клялись быть верными своему Отечеству, помнить его героев, защищать слабых, стремиться к успехам в учёбе и спорте, быть патриотами и достойными гражданами России.

Под звуки марша Преображенского полка было вынесено знамя регионального отделения Всероссийского военно-патриотического движения «ЮНАРМИЯ». Ребят приветствовал Алексан Алексанян. Он выразил уверенность в том, что ряды юнармейцев будут постоянно пополняться умными, спортивными, знающими историю своей страны мальчишками и девочками.

Зал и будущие юнармейцы замерли в ожидании самого торжественного и трогательного момента. Право произнести текст «Клятвы юнармейца» было предо-

ставлено командиру отряда Илье Рудневу. Ребята хором вторили ему: «Клянёмся!». Произнося слова присяги, ребята клялись быть верными своему Отечеству, помнить его героев, защищать слабых, стремиться к успехам в учёбе и спорте, быть патриотами и достойными гражданами России.

По сложившейся традиции почетные гости вручили новоиспеченным юнармейцам значки Всероссийского детско-юношеского военно-патриотического общественного движения «ЮНАРМИЯ».

Со словами поздравлений к ребятам обратилась директор Ламской школы Анна Руднева. Она подарила каждому из них именную фотографию.

Минутой молчания участники мероприятия почтили память погибших на фронтах Великой Отечественной войны воинов-освободителей.

— Дорогие ребята, будьте достойны высокого звания юнармейца, будьте готовы делать только добрые дела! — призвала юных патриотов начальник отдела образования администрации района Ирина Епифанов.

Нина СЕВРЮКОВА.
Фото автора.

Администрация средней школы с. Ламское искренне благодарит главу сельского поселения Романа Векшина за оказание материальной помощи и всяческое содействие в проведении этого важного мероприятия.